



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

MINISTRIA E FINANCAVE DHE EKONOMISË
QENDRA KOMBËTARE E BIZNESIT

EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË KUFIZUAR”

GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit te subjektit (NUIS)	L81402007H
2. Data e Regjistrimit	02/02/2018
3. Emri i Subjektit	ADIEFFE GROUP
4. Forma ligjore	SHPK
5. Data e themelimit	01/02/2018
6. Kohëzgjatja	Nga: 01/02/2018
7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri	Tirane Kashar KASHAR Rruga Limuthit, Nr. 23
8. Kapitali	17.300.000,00
8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave	1,00
9. Objekti i aktivitetit	Shoqëria "ADIEFFE GROUP" Sh.p.k. është e organizuar në formën e një shoqërie të shpërndarjes, tregtimit me shumicë dhe me pakicë, edhe përmes e-commerce edhe për administrimin publik, të ndara në "Seksione ose në Departamente" të ndryshme, sikurse specifikohet më mirë, në vazhdim, për t'u zhvilluar në territorin e Republikës së Shqipërisë dhe në terriore të vendeve të tjera, ka si objekt të aktivitetit të saj: 5.1 SEKSIONI USHQIMI PËR KAFSHET (PET FOOD); Tregtimi dhe mbareshtimi i qenve të paster të racës Dobermann dhe racave të tjera të njohura edhe nga Federata Kinologjike Nderkombetare (F.C.I.) Furnizimi dhe tregtimi, import-export, me shumicë dhe me pakicë, edhe me anë të e-commerce, të prodhimeve zooteknike dhe veterinarë, përfshirë ushqime për kafshë, të pjeseve ndihmese për kafshet dhe prodhime për kujdesin e tyre, të prodhimeve parafarmaceutike dhe të prodhimeve me baze barerash medicinale e barerash për kujdesin ndaj kafsheve.



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

MINISTRIA E FINANCAVE DHE EKONOMISË
QENDRA KOMBËTARE E BIZNESIT

Shoqëria mund të marrë përfaqësimin dhe/ose mandatin, me ose pa depozite, të të gjitha prodhimeve të përmendura sipër.

5.2 SEKSIONI SIGURI E AUTOMATIZIM Furnizim dhe tregtim, import-export, me shumice dhe pakice, edhe me anë të e-commerce, të aparaturave të paracaktuara për sisteme sigurie, alarmi, antizjarr, videokontroll, kontroll të hyrjeve, rrjeteve, telefonise dhe automatizimit civil dhe industrial, për levizjen e deryeve dhe kancelave dhe sistemeve qendrore për mbikeqyrjen e sistemeve të sigurise, edhe via radio e gsm/gprs. Furnizimi dhe tregtimi i impianteve për prodhimin e energjise alternative, të konsulences dhe të analizes së sigurise. Sisteme për marrjen dhe përpunimin e të dhënave të trafikut. Furnizimi dhe tregtimi i sistemeve të monitorimit për shuarjen automatike të zjarrit, furnizimin dhe tregtimin e sistemeve të inteligjences për përdorimin e policise ose të ushtrise. Furnizimin dhe tregtimin e sistemeve të monitorimit për shuarjen ose manuale të zjarrit, të tipit "sprinkler", "CO2", pluhur ABC, shkume AFFF., gas inert, tip "HFC", me certifikaten "EN", "NFPA" e "ADPE", edhe për përdorim detar, telekomunikim dhe radio. Furnizimi dhe tregtimi i pajisjeve për vendosjen e kabllave të impianteve civile dhe industriale.

5.3 SEKSIONI SIGURISE (SAFETY): Furnizim dhe tregtim, import-export, me shumice dhe me pakice, edhe me anë të e-commerce, të artikujve kundër aksidenteve, për çdo kërkesë, të kepuceve të sigurise në punë dhe ushtarake, për mbrojtjen individuale të veshjeve profesionale dhe nga çdo punë, doreza, syze dhe maska mbrojtjeje në punë, me dispozitiv në mbrojtje të renieve nga lartësia, edhe pse me nivel të lartë profesional dhe teknologjik. Furnizim dhe tregti, import - export, shpërndarje me shumice e me pakice të dispozitiveve mjekokirurgjikale, si me një përdorim ashtu edhe profesional. Furnizim dhe tregtim i veshjeve të punës spitalore, si për dhomen e pacienteve, ashtu edhe për sallat e operacionit, përfshirë kepuçet antiseptike, përparaset, dorezat njëpërdorimshme, maska një përdorimshme, pajisjeve kirurgjikale dhe të gjithë ato që ka të bëjë me sigurinë dhe materialin e konsumit në sektorin sanitar.

5.4 SEKSIONI GREEN ENERGY: Projektim, furnizim, tregtim dhe realizim të impianteve fotovoltaike, përfshirë import-export, shpërndarje me shumice dhe me pakice të të gjitha pajisjeve



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

MINISTRIA E FINANCAVE DHE EKONOMISË
QENDRA KOMBËTARE E BIZNESIT

	<p>te lidhura me aktivitetin e energjise se rinovueshme, green energy per eficencen energjitike. Konsulence per sherbimet e energjise se rinovueshme, fotovoltaike dhe green energy, me sherbime te mirembajtjes se impianteve dhe te vete pajisjeve. Gjithashtu, shoqeria mund te promovojë dhe te marre pjese ne mundesi te ndryshme investimi qe mund te paraqiten ne gdo sektor te ekonomise se vendit, duke u prezantuar si investitor i barabarte me subjekte te trete, investitor i vetem ose investitor maxhoritar, me qellim arritjen e objektivave ekonomike te shoqerise dhe pjesemarrjen ne projektet me impakt social qe diktojne rritjen ekonomike te vendit dhe standartet e tij te jeteses. Shitja, posedimi, menaxhimi i letrave me vlere publike ose private, vendase dhe te huaja; kryerja e sherbimeve ne emer dhe ne favor te personave fizike, shoqerive, konsorciumeve, shoqatat apo organeve te tjera, publike ose private, kombetare ose te huaj, dhe te individeve permes perpunimit te te dhenave. Procesi i perzgjedhjes per rekrutimin e stafit dhe organizimin e kurseve tel informacionit, edukimit dhe trajnimit. Blerja, shitja, shkembimi, ndertimi, rinovimi, menaxhimi dhe dhenia me nenqira, leasing, te pasurive te patundshme ne pergjithesi, te tipit urban dhe rural, duke perfshire ndertimin e pasurive te patundshme. Blerja, perdorimi, licencimi, per arsye te ndryshme, dhe shitja e te drejtave te pronesisë industriale te cdo lloji dhe natyre. Aktiviteti i marketingut strategjik dhe operacional dhe hulumtimit te tregut; kerkimi dhe zhvillimi. Duke marre perfaqesime, mandate, te delegoje per llogari te shoqerive tregtare, industriale, ushqimore dhe sherbimeve ne pergjithesi, duke marre pozicione brenda sferes se ndermjetesimit tregtar. Me qellim qe te realizoje qellimin e saj, shoqeria, me vendimin e organit kompetent, mund ta shtrije drejtperdrejte ose ne menyre jo te drejtperdrejte pjesemarrjen ne shoqeri te tjera ose ndermarrje, lokale ose te huaja, per cdo leme te aktivitetit dhe mund te nape pika shitjeje, edhe me emer tjeter tregtar. Pjesemarrja ne shoqeri, qe per llojin e tyre nuk ofrojne pergjegjesi te kufizuar, miratohet paraprakisht nga asambleja e ortakeve.</p>
10. Administratori/ët 10.1 Afati i emërimit	Arturo Verzeroli Nga: 01/02/2018 Deri: 01/02/2023



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

MINISTRIA E FINANCAVE DHE EKONOMISË
QENDRA KOMBËTARE E BIZNESIT

11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga parashikimet ligjore 11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)		
12. Ortakët	Arturo Verzeroli	
12.1 Vlera e kapitalit	Para: 17.300.000,00	Natyre:
12.2 Numri i pjesëve	1,00	
12.3 Pjesëmarrja në përqindje (%)	100,00	
<i>- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse zotëron kuotën si përfaqësues)</i>		
13. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit		
14. Të dhëna që njoftohen vullnetarisht	Emri Tregtar: ADIEFFE GROUP E-Mail: petfood@adieffegroup.al Telefon: 0684004071	
15. Statusi:	Aktiv	

[Lista e Dokumenteve:](#)

[Statuti \(nese eshte hartuar si dokument i ndryshem nga akti i themelimit\)](#)

[Akti i themelimit](#)

[Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - \(nese kapitali eshte paguar\)](#)

Regjistrimi Fillestar: CN-652516-02-18

HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e regjistrimit	Ndryshimi i te dhenave te regjistruara
18/04/2019	Numri i ceshtjes: CN-170705-04-19 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit date 15.04.2019, ku eshte vendosur: 1- Ndryshim objekti te aktivitetit te shoqerise. 2- Ndryshim adrese kryesore. E-Mail ishte ("") u be (" petfood@adieffegroup.al ") Objekti ishte (" <i>Shoqeria "ADIEFFE GROUP" Sh.p.k. eshte e organizuar ne formen e nje shoqerie te shperndarjes, tregtimit me shumice dhe me pakice, edhe permes e-commerce edhe per administrimin publik, te ndara ne "Seksione ose ne Departamente" te ndryshme, sikurse specifikohet me mire, ne vazhdim, per t'u zhvilluar ne territorin e Republikes se Shqiperise dhe ne terriore te vendeve te tjera, ka si objekt te aktivitetit te saj: 5.1 SEKSIONI USHQIMI PER KAFSHET (PET FOOD):Furnizimi dhe tregtimi, import-export, me shumice dhe me pakice, edhe me ane te e-commerce, te prodhimeve</i> ")



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

MINISTRIA E FINANCEVE DHE EKONOMISË
QENDRA KOMBËTARE E BIZNESIT

zooteknike dhe veterinare, përfshirë ushqime për kafshë, të pjesëve ndihmese për kafshët dhe prodhime për kujdesin e tyre, të prodhimeve parafarmaceutike dhe të prodhimeve me baze barerash medicinale e barerash për kujdesin ndaj kafshëve. Shoqëria mund të marrë përfaqësimin dhe/ose mandatin, me ose pa depozite, të të gjitha prodhimeve të përmendura sipër.

5.2 SEKSIONI SIGURI E AUTOMATIZIM (SECURITY&AUTOMAZIONE);
Furnizim dhe tregtim, import-export, me shumice dhe pakice, edhe me anë të e-commerce, të aparaturave të paracaktuara për sisteme sigurie, alarmi, antizjarr, videokontroll, kontroll të hyrjeve, rrjeteve, telefonise dhe automatizimit civil dhe industrial, për levizjen e deryeve dhe kancelave dhe sistemeve qendrore për mbikeqyrjen e sistemeve të sigurise, edhe via radio e gsm/gprs. Furnizimi dhe tregtimi i kasafortave, caveaux, kasave të sigurise, terminaleve POS, ATM bancomat e pajisjeve bankare në përgjithësi. Furnizimi dhe tregtimi i impianteve për prodhimin e energjise alternative, të konsulencës dhe të analizës së sigurise. Sisteme për marrjen dhe përpunimin e të dhënave të trafikut. Furnizimi dhe tregtimi i sistemeve të monitorimit për shuarjen automatike të zjarrit, furnizimin dhe tregtimin e sistemeve të inteligjencës për përdorimin e policisë ose të ushtrisë. Furnizimin dhe tregtimin e sistemeve të monitorimit për shuarjen ose manuale të zjarrit, të tipit "sprinkler", "CO2", pluhur ABC, shkume AFFF., gas inert, tip "HFC", me certifikatën "EN", "NFPA" e "ADPE", edhe për përdorim detar, telekomunikim dhe radio. Furnizimi dhe tregtimi i pajisjeve për vendosjen e kabllave të impianteve civile dhe industriale.

5.3 SEKSIONI SIGURISE (SAFETY): Furnizim dhe tregtim, import-export, me shumice dhe me pakice, edhe me anë të e-commerce, të artikujve kundër aksidenteve, për çdo kërkesë, të kepuceve të sigurise në punë dhe ushtarake, për mbrojtjen individuale të veshjeve profesionale dhe nga çdo punë, doreza, syze dhe maska mbrojtjeje në punë, me dispozitiv në mbrojtje të rënies nga lartësia, edhe pse me nivel të lartë profesional dhe teknologjik. Furnizim dhe tregtim, import - export, shpërndarje me shumicë e me pakicë të dispozitiveve mjeko-kirurgjikale, si me një përdorim ashtu edhe profesional. Furnizim dhe tregtim i veshjeve të punës spitalore, si për dhomen e pacientëve, ashtu edhe për sallat e operacionit, përfshirë kepuçet antiseptike, përparëset, dorezat njëpërdorimshme, maska një përdorimshme, pajisjeve kirurgjikale dhe të gjithë ato që ka të bëjë me sigurinë dhe materialin e konsumit në sektorin sanitar.

5.4 SEKSIONI GREEN ENERGY: Projektim, furnizim, tregtim dhe realizim të impianteve fotovoltaike, përfshirë import-export, shpërndarje me shumicë dhe me pakicë të të gjitha pajisjeve të lidhura me aktivitetin e energjise së rinovueshme, green energy për eficienten energjitike. Konsulencë për shërbimet e energjise së rinovueshme, fotovoltaike dhe green energy, me shërbime të mirëmbajtjes së impianteve dhe të vetë pajisjeve. Gjithashtu, shoqëria mund të promovojë dhe të marrë pjesë në mundësi të ndryshme investimi që mund të paraqiten në gdo sektor të ekonomisë së vendit, duke u prezantuar si investitor i barabartë me subjekte të tretë, investitor i vetëm ose investitor maxhoritar, me qëllim arritjen e objektivave ekonomike të shoqërisë dhe pjesëmarrjen në projektet me impakt social që diktojnë rritjen ekonomike të vendit dhe standartet e tij të jetesës. Shitja, posedimi, menaxhimi i letrave me vlerë publike ose private, vendase dhe të huaja; kryerja e shërbimeve në emer dhe në favor të personave



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

MINISTRIA E FINANCAVE DHE EKONOMISË
QENDRA KOMBËTARE E BIZNESIT

fizike, shoqerive, konsorciumeve, shoqatat apo organeve te tjera, publike ose private, kombetare ose te huaj, dhe te individeve permes perpunimit te te dhenave. Procesi i perzgjedhjes per rekrutimin e stafit dhe organizimin e kurseve tel informacionit, edukimit dhe trajnimit. Blerja, shitja, shkembimi, ndertimi, rinovimi, menaxhimi dhe dhenia me nenqira, leasing, te pasurive te patundshme ne pergjithesi, te tipit urban dhe rural, duke perfshire ndertimin e pasurive te patundshme. Blerja, perdorimi, licencimi, per arsye te ndryshme, dhe shitja e te drejtave te pronesise industriale te cdo lloji dhe natyre. Aktiviteti i marketingut strategjik dhe operacional dhe hulumtimit te tregut; kerkimi dhe zhvillimi. Duke marre perfaqesime, mandate, te delegoje per llogari te shoqerive tregtare, industriale, ushqimore dhe sherbimeve ne pergjithesi, duke marre pozicione brenda sferes se ndermjetesimit tregtar. Me qellim qe te realizoje qellimin e saj, shoqeria, me vendimin e organit kompetent, mund ta shtrije drejtperdrejte ose ne menyre jo te drejtperdrejte pjesemarrjen ne shoqeri te tjera ose ndermarrje, lokale ose te huaja, per cdo leme te aktivitetit dhe mund te nape pika shitjeje, edhe me emer tjetere tregtar. Pjesemarrja ne shoqeri, qe per llojin e tyre nuk ofrojne pergjegjesi te kufizuar, miratohet paraprakisht nga asambleja e ortakeve. ") u be ("Shoqeria "ADIEFFE GROUP" Sh.p.k. eshte e organizuar ne formen e nje shoqerie te shperndarjes, tregtimit me shumice dhe me pakice, edhe permes e-commerce edhe per administrimin publik, te ndara ne "Seksione ose ne Departamente" te ndryshme, sikurse specifikohet me mire, ne vazhdim, per t'u zhvilluar ne territorin e Republikes se Shqiperise dhe ne terriore te vendeve te tjera, ka si objekt te aktivitetit te saj: **5.1 SEKSIONI USHQIMI PER KAFSHET (PET FOOD); Tregtimi dhe mbareshtimi i qenve te paster te races Dobermann dhe racave te tjera te njohura edhe nga Federata Kinologjike Nderkombetare (F.C.I.) Furnizimi dhe tregtimi, import-export, me shumice dhe me pakice, edhe me ane te e-commerce, te prodhimeve zooteknike dhe veterinare, perfshire ushqime per kafshe, te pjeseve ndihmese per kafshet dhe prodhime per kujdesin e tyre, te prodhimeve parafarmaceutike dhe te prodhimeve me baze barerash medicinale e barerash per kujdesin ndaj kafsheve. Shoqeria mund te marre perfaqesimin dhe/ose mandatin, me ose pa depozite, te te gjitha prodhimeve te permendura siper. **5.2 SEKSIONI SIGURI E AUTOMATIZIM** Furnizim dhe tregtim, import-export, me shumice dhe pakice, edhe me ane te e-commerce, te aparaturave te paracaktuara per sisteme sigurie, alarmi, antizjarr, videokontroll, kontroll te hyrjeve, rrjeteve, telefonise dhe automatizimit civil dhe industrial, per levizjen e deryve dhe kancelave dhe sistemeve qendrore per mbikeqyrjen e sistemeve te sigurise, edhe via radio e gsm/gprs. .Furnizimi dhe tregtimi i impianteve per prodhimin e energjise alternative, te konsulences dhe te analizes se sigurise. Sisteme per marrjen dhe perpunimin e te dhenave te trafikut. Furnizimi dhe tregtimi i sistemeve te monitorimit per shuarjen automatike te zjarrit, furnizimin dhe tregtimin e sistemeve te inteligjences per perdorimin e policise ose te ushtrise. Furnizimin dhe tregtimin e sistemeve te monitorimit per shuarjen ose manuale te zjarrit, te tipit "sprinkler", "C02", pluhur ABC, shkume AFFF., gas inert, tip "HFC", me**



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

MINISTRIA E FINANCAVE DHE EKONOMISË
QENDRA KOMBËTARE E BIZNESIT

certifikaten "EN", "NFPA" e "ADPE" , edhe per perdorim detar, telekomunikim dhe radio. Furnizimi dhe tregtimi i pajisjeve per vendosjen e kabllave te impianteve civile dhe industriale. **5.3 SEKSIONI SIGURISE (SAFETY):** Furnizim dhe tregtim, import-export, me shumice dhe me pakice, edhe me ane te e-commerce, te artikujve kunder aksidenteve, per cdo kerkese, te kepuceve te sigurise ne pune dhe ushtarake, per mbrojtjen individuale te veshjeve profesionale dhe nga cdo pune, doreza, syze dhe maska mbrojtjeje ne pune, me dispozitiv ne mbrojtje te renieve nga lartesishte, edhe pse me nivel te larte profesional dhe teknologjik. Furnizim dhe tregtim, import - export, shperndarje me shumice e me pakice te dispozitiveve mjeko-kirurgjikale, si me nje perdorim ashtu edhe profesional. Furnizim dhe tregtim i veshjeve te punes spitalore, si per dhomen e pacienteve, ashtu edhe per sallat e operacionit, perfshire kepuccet antiseptike, perpareset, dorezat njeperdorimshme, maska nje perdorimshme, pajisjeve kirurgjikale dhe te gjitha ate qe ka te beje me sigurine dhe materialin e konsumit ne sektorin sanitar. **5.4 SEKSIONI GREEN ENERGY:** Projektim, furnizim, tregtim dhe realizim te impianteve fotovoltaike, pershire import-export, shperndarje me shumice dhe me pakice te te gjitha pajisjeve te lidhura me aktivitetin e energjise se rinovueshme, green energy per eficencen energjitike. Konsulence per sherbimet e energjise se rinovueshme, fotovoltaike dhe green energy, me sherbime te mirembajtjes se impianteve dhe te vete pajisjeve. Gjithashtu, shoqeria mund te promovojte dhe te marre pjese ne mundesi te ndryshme investimi qe mund te paraqiten ne gdo sektor te ekonomise se vendit, duke u prezantuar si investitor i barabarte me subjekte te trete, investitor i vetem ose investitor maxhoritar, me qellim arritjen e objektivave ekonomike te shoqerise dhe pjesemarrjen ne projektet me impakt social qe diktojne rritjen ekonomike te vendit dhe standartet e tij te jeteses. Shitja, posedimi, menaxhimi i letrave me vlere publike ose private, vendase dhe te huaja; kryerja e sherbimeve ne emer dhe ne favor te personave fizike, shoqerive, konsorciumeve, shoqatat apo organeve te tjera, publike ose private, kombetare ose te huaj, dhe te individeve permes perpunimit te te dhenave. Procesi i perzgjedhjes per rekrutimin e stafit dhe organizimin e kurseve tel informacionit, edukimit dhe trajnimit. Blerja, shitja, shkembimi, ndertimi, rinovimi, menaxhimi dhe dhenia me nenqira, leasing, te pasurive te patundshme ne pergjithesi, te tipit urban dhe rural, duke perfshire ndertimin e pasurive te patundshme. Blerja, perdorimi, licencimi, per arsye te ndryshme, dhe shitja e te drejtave te pronesishte industriale te cdo lloji dhe natyre. Aktiviteti i marketingut strategjik dhe operacional dhe hulumtimit te tregut; kerkimi dhe zhvillimi. Duke marre perfaqesime, mandate, te delegoje per llogari te shoqerive tregtare, industriale, ushqimore dhe sherbimeve ne pergjithesi, duke marre pozicione brenda sferes se ndermjetesimit tregtar. Me qellim qe te realizoje qellimin e saj, shoqeria, me vendimin e organit kompetent, mund ta shtrije drejtperdrejte ose ne menyre jo te drejtperdrejte pjesemarrjen ne shoqeri te tjera ose ndermarrje, lokale ose te huaja, per cdo leme te aktivitetit dhe mund te nape pika shitjeje, edhe me emer tjetere tregtar. Pjesemarrja ne shoqeri, qe per llojin e tyre nuk ofrojne pergjegjesi te



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

MINISTRIA E FINANCAVE DHE EKONOMISË
QENDRA KOMBËTARE E BIZNESIT

	<p>kufizuar, miratohet paraprakisht nga asambleja e ortakeve. ")</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme ne Adresat e Aktivitetit:</u> eshte Shtuar Adresa: "Tirane; TIRANE; ; KASHAR; KASHAR; Rruga Limuthit, Nr. 23; " eshte Hequr Adresa: "<i>Tirane; TIRANE; Tirane; ; TIRANE; Sheshi "Skënderbej", Nr.6, Tiranë 1001, Njësia Bashkiake Nr.2, Shqipëri;</i> "</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Dokumenti i autorizimit Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar) Vendim i asamblese se pergjithshme</p>
09/10/2019	<p>Numri i ceshtjes: CN-364042-10-19 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i Urdhrit, Nr.11718 Prot., datë 03.10.2019, lëshuar nga Shoqëria "CORRECTOR" SHPK., protokolluar nga QKB, me Nr.12728 Prot., datë 07.10.2019, ku është urdhëruar: Vendosja e masës së sekuestros konservative mbi kuotat që zotëron debitori Arturo Verzeroli në subjektin "ADIEFFE GROUP" SHPK me NUIS(NIPT) L81402007H.</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Vendimi/Akti i Gjykatës, Zyrës Përbarimore ose Autoritet tjetër publik</p>
24/10/2019	<p>Numri i ceshtjes: CN-380168-10-19 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i Urdhrit Nr. 855 Prot. date 15.10.2019, lëshuar nga zyra përbarimore DAR, për bllokimin e kuotave dhe aksioneve që rezultojnë në emër të debitorit Arturo Verzeroli në subjektin ADIEFFE GROUP SHPK me NUIS (NIPT) L81402007H. Të mos lejohet tjetërsimi deri në një urdher të dytë nga Përbaruesi Gjyqësor Privat Ervin Kryeziu pranë zyrës përbarimore DAR.</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Vendimi/Akti i Gjykatës, Zyrës Përbarimore ose Autoritet tjetër publik</p>



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

MINISTRIA E FINANCAVE DHE EKONOMISË
QENDRA KOMBËTARE E BIZNESIT

Emri, Mbiemri, Nënshkrimi
(i nëpunësit të sportelit)

Kopje nga Web